



想罢工的手

小记者:闫书涵 编号:191956
周口李庄小学三(3)班

夜深人静,万籁俱寂,人们都睡着了,小红的手、嘴、耳朵和眼睛都纷纷抱怨起来。

手说:“我天天要给主人写字、提东西,都快累死了。”

嘴说:“我要帮主人说话,还要帮主人吃东西,我也累死了。”

耳朵说:“我虽然不用说话、吃东西、写字,也不用提东西,但我要帮主人听别人说话,我也要累死了。”

眼睛争着说:“你们都没有我累。我天天要帮主人看东西,都快累死了。”

他们虽然都在抱怨,但没有罢工。手却想:我要罢工。

第二天早上,小红起床准备去刷牙,可是手根本不听使唤,一下子刷到了脸上。小红去吃饭,可是手把饭倒进鼻子里去了,小红气得饭都没吃就去上学了。课堂上,老师让同学们写字,可是小红的手把字写得乱七八糟的,这次真把小红给气坏了。

晚上,小红躺在床上自言自语道:“今天是怎么回事?手为什么不听我的使唤了?可能是因为天天让手工作得太多了吧。”小红的话被手听到了,手想:“我是不是做得太过分了。”

从那以后,手开始认真工作起来,再也不罢工了。

(辅导老师:郭海燕)

我的理想

小记者:卢心妍 编号:196491
商水县直一小三(4)班

我的理想是当一名医生。在我还是个小不点的时候,特别害怕穿着白衣服的医生,她们打针特别疼。那时候我便暗下决心:长大了一定要当医生,给小朋友打不疼的针。

我把我的理想告诉了妈妈,我说:“妈妈,我长大了要上中国最好的医科大学,当中国最好的医生。”妈妈听完后,语重心长地对我说:“孩子,医生是个特别好的职业,可你知道当医生的意义是什么吗?”我说:“给人看病,帮助病人解除病痛的折磨。”妈妈说:“当医生就要救死扶伤,要有

高尚的医德、高明的医术,以人为本,尽职尽责,把病人放到第一位。”妈妈还给我讲了南丁格尔和白求恩的故事,我感动地说:“妈妈,我明白了,我一定会做一个救死扶伤、尽职尽责、不贪钱财的好医生。”

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。现在的我要好好学习,打牢基础,扎实学好本领,为我的理想而努力。

(辅导老师:赵玉秀)

智勇大通关

小记者:邹佩明 编号:191470
周口韩庄小学四年级

星期六,我和小姨一起去五一文化广场参加小记者活动。

广场好热闹啊,许多小记者已经早早地来了。过了一会儿,小记者活动开始了,大家在老师的安排下,有序地排好了队,老师给我们每人发了一张“通关卡”。游戏的名字叫“智勇大通关”,总共分5关,每过一关,老师就会在“通关卡”上面盖个章。只要集齐5个章,就能兑换一个小礼品。我们大家都很好奇,到底是什么礼品呢?怀着激动的心情,我们迫不及待地去闯关了。

第一关叫趾压板游戏,这是对勇气的挑战。看到前面的小朋友小心翼翼地往前走,他们脸上疼痛的表情令我害怕极了。终于轮到我了,我脱掉鞋子,按照规则把卡片夹在两条腿中间。我想快点往前走,但是发现走得太快卡片会掉,脚也有点疼。当我想放弃的时候,想到我是个小小男子汉,就咬牙坚持了下来。最后,我成功过关,老师给我盖了一个章。

第二关是射箭比赛,这是我最期待的,也是对力量的挑战。老师拿着弓箭,边给我们做示范边说:“左手拿弓,右手拿箭,后臂抬高,用力向后拉,瞄准目标再发射。”轮到我时,前半分钟由于我的力量不够,箭没有射到目标。这时,我想到了老师的话,后臂抬高向后拉,在游戏的最后10秒,我射出了最后一箭。尽管这一箭与目标擦肩而过,但是我尽力尝试了,老师同意我过关,我高兴极了!

我还玩了投篮球、拍数字、摸石过河等游戏,这些都是对智力和勇气的挑战。在这些游戏中,我学会了在动脑筋思考问题的同时还要仔细观察。比如拍数

字游戏,在做之前要先观察好数字的位置,这样做起来才能又快又准!

全部通关后,我拿着“通关卡”兑换了一只小熊玩具,我要回家送给妈妈。最后,我还和智勇大通关手印墙合影了呢!

(辅导老师:史永旗)

骄傲的玫瑰

小记者:李欣冉 编号:192661
周口闫庄小学三(3)班

在很久以前,国王的花园里生长着两株花:一株牡丹、一株玫瑰。它们刚到花园里时,还是一颗种子,在园丁的呵护下,它们茁壮成长。

玫瑰率先开出了美丽的花朵,有一天,国王在花园里散步,闻到了一股浓郁的花香,便问道:“这是什么花的香味?”“是玫瑰花。”士兵回答。此后,国王每天都来看它。玫瑰骄傲了起来,就对牡丹说:“你看看我是多么美丽,再看看你,还是个不起眼的花骨朵。”牡丹回答说:“你确实很美丽,我承认,但我也很美,只是花期还没有到。”“就凭你,也敢和我相提并论!”玫瑰骄傲地说。牡丹还是很平静:“我们都是朋友,何必这样说呢,还是好好相处吧。”玫瑰的脸都气绿了,生气地喊道:“谁要和你这丑八怪待在一起,迟早国王会把你扔出花园的!”从那以后,牡丹就再也不理睬玫瑰了。

过了一阵子,牡丹静静地张开了花骨朵,散发出沁人心脾的香味,立刻引起了国王的注意。国王对牡丹爱不释手,还封牡丹为“花中之王”。至于玫瑰,国王早已经记不起它了。

这个故事让我明白了一个道理:做人做事应该学会谦虚谨慎,不能骄傲自大、目中无人。

(辅导老师:郑京阁)



小记者:孙一睿 编号:190016
周口文昌小学二(3)班